
PROTOKÓŁ Nr XXXII/21 

z obrad Sesji Rady Gminy Unisław 

w dniu 26 października 2021 roku 

 

Obrady XXXII Sesji Rady Gminy Unisław odbyły się w trybie stacjonarnym. 

Przewodniczący Rady Gminy Jarosław Szczeciak otworzył obrady Sesji o godz. 16:00. 

Przewodniczący obrad  na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 

13 radnych, co stanowi quorum władne do podejmowania prawomocnych decyzji. 

 

1. W obradach udział wzięli: 

- Wójt Gminy Jakub Danielewicz; 

- Z-ca Wójta Gminy Unisław Sylwester Kurdynowski; 

- Sekretarz Marek Gesing; 

- Skarbnik Radosław Piekarski; 

- radca prawny Małgorzata Derendarz; 

- kierownicy podległych jednostek. 

 

W sesji uczestniczyli radni według załączonej listy obecności. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Unisław Jarosław Szczeciak odczytał porządek obrad XXXII 

sesji Rady Gminy Unisław: 

 

1. Otwarcie sesji: 

   -stwierdzenie obecności, 

  -przyjęcie porządku obrad. 

2.   Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

3.   Informacja o pracy Wójta Gminy Unisław w okresie między sesjami. 

4.   Informacja o pracy Rady Gminy Unisław w okresie między sesjami. 

5.   Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Unisław z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

2022 r.”. 

6.  Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Chełmińskiemu na realizację zadania pn.: „Ścieżki rowerowe w powiecie 

Chełmińskim”. 

7.   Projekt uchwały w  sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Unisław na  rok 

2021. 

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie.              

 

 

 

 



 

 

 

Czy ktoś z Państwa wnosi uwagi do porządku Obrad? 

 

Nikt nie wniósł uwag do porządku obrad, zatem sesja będzie odbywać się według 

odczytanego porządku obrad. 

 

2. Przewodniczący Rady Gminy Unisław poinformował obecnych na sesji, że wszyscy 

radni otrzymali do wglądu protokół z poprzedniej sesji. 

Do protokołu z XXXI/21 sesji Rady Gminy nikt z radnych nie wniósł uwag.  Prowadzący 

obrady Jarosław Szczeciak poprosił radnych o głosowanie : Kto z radnych jest za 

przyjęciem protokołu nr XXXI/21? 

 

Przystąpiono do głosowania : za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji głosowało 13 

radnych. 

 

3. Wójt Gminy Jakub Danielewicz przedstawił informację o pracy w okresie między 

sesjami, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

4. Przewodniczący Rady Gminy Marcin Kalkowski przedstawił informację o pracy Rady 

Gminy w okresie między sesjami. 

5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Unisław z 
organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy z 
dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2022 
r.”- wprowadziła Dorota Dworzecka. 
Nikt z radnych nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 

 

Przystąpiono do głosowania: za podjęciem uchwały nr XXXII/247/21 głosowało 13 

radnych. 

 
6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Chełmińskiemu 

na realizację zadania pn.: „Ścieżki rowerowe w powiecie Chełmińskim”– wprowadził 

Skarbnik Radosław Piekarski. 

 
W głosowaniu jawnym głosowało 13  radnych. Za podjęciem uchwały NR XXXII/248/21 

Rady Gminy Unisław z dnia 26 października 2021 r. głosowało 13 radnych, przeciw – 0, 

wstrzymało się 0. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Unisław na rok 2021– 

wprowadził Skarbnik Radosław Piekarski. 

Nikt nie wniósł uwag do treści projektu uchwały. 



W głosowaniu jawnym głosowało 15 radnych. Za podjęciem uchwały XXXII/249/21 

Rady Gminy Unisław z dnia 26 października 2021 r. głosowało 13 radnych, przeciw – 0, 

wstrzymało się 0. 

8. Wolne wnioski i zapytania. 

Wprowadzenie - Sekretarz Marek Gesing 

Do Urzędu Gminy dnia 01 października 2021 r. wpłynął list od Prezesa Sądu 

Rejonowego w Chełmnie (znak A.070-2/21) w sprawie potrzeb Sądu rejonowego w 

Chełmnie na rok 2022 w zakresie wykonywania pracy przez skazanych. 

Podmiotem, w którym wykonywana jest praca, jest podmiot wyznaczony przez 

właściwy organ gminy, czyli wójt, obowiązany jest do przyjęcia skazanych w celu 

wykonywania pracy. 

Do pracy w zakładach wyznaczonych przez Wójta skierowano 5 osób. 

W odpowiedzi na pismo Wójt Jakub Danielewicz, informuje, że na terenie Gminy 

Unisław podmiotem właściwym do wykonywania pracy przez osoby skazane jest Urząd 

Gminy Unisław. Podmiot jest przygotowany do zorganizowania pracy dla osób 

skazanych w ilości wskazanej w piśmie (znak A.070-2/21). 

Osobą odpowiedzialną za organizację w/w robót jest Sekretarz Gminy Marek Gesing. 

9. Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXXII Sesji Rady Gminy.  


